

A VERSENYPOLITIKA VÉGREHAJTÁSÁRA VONATKOZÓ ELJÁRÁSOK

BIZOTTSÁG

Felhívás észrevételek benyújtására az EK-Szerződés 87. és 88. cikkének a halászati termékek előállításával, feldolgozásával és forgalmazásával foglalkozó kis- és középvállalkozásoknak nyújtott állami támogatásokra történő alkalmazásáról

(2007/C 248/10)

Az érdekelt felek az észrevételeiket a rendelettervezet kihirdetésének időpontjától számított egy hónapon belül nyújthatják be a következő címre:

European Commission
Directorate-General for Fisheries and Maritime Affairs
DG FISH-D3 (Legal issues)
Rue Joseph II, 99
B-1049 Brussels
Fax (32-2) 295 19 42
E-mail: fish-aidesdetat@ec.europa.eu

A szöveg a következő weboldalon is közzétételre kerül:

http://ec.europa.eu/fisheries/legislation/state_aid_en.htm

A(Z) .../.../EK BIZOTTSÁGI RENDELET TERVEZETE

(...)

az EK-Szerződés 87. és 88. cikkének a halászati termékek előállításával, feldolgozásával és forgalmazásával foglalkozó kis- és középvállalkozásoknak nyújtott állami támogatásokra történő alkalmazásáról

AZ EURÓPAI KÖZÖSSÉGEK BIZOTTSÁGA,

tekintettel az Európai Közösséget létrehozó szerződésre,

tekintettel az Európai Közösséget létrehozó szerződés 92. és 93. cikkének a horizontális állami támogatások bizonyos fajtáira történő alkalmazásáról szóló, 1998. május 7-i 994/98/EK tanácsi rendeletre ⁽¹⁾ és különösen annak 1. cikke (1) bekezdése a) pontjának i. alpontjára,

e rendelet tervezetének kihirdetését követően ⁽²⁾,

az állami támogatások tanácsadó bizottságával folytatott konzultációt követően,

mivel:

(1) A 994/98/EK rendelet felhatalmazza a Bizottságot arra, hogy a Szerződés 87. cikkével összhangban kinyilvánítsa,

hogy meghatározott feltételek mellett a kis- és középvállalkozásoknak nyújtott támogatás a közös piaccal összeegyeztethető, és nem tartozik a Szerződés 88. cikkének (3) bekezdésében előírt bejelentési kötelezettség hatálya alá.

(2) Az EK-Szerződés 87. és 88. cikkének a kis- és középvállalkozásoknak nyújtott állami támogatásokra történő alkalmazásáról szóló, 2001. január 12-i 70/2001/EK bizottsági rendelet ⁽³⁾ nem alkalmazandó a halászati és akvakultúra-termékek piacának közös szervezéséről szóló, 1999. december 17-i 104/2000/EK tanácsi rendeletben felsorolt halászati vagy akvakultúra-termékek előállításával, feldolgozásával vagy forgalmazásával kapcsolatos tevékenységekre ⁽⁴⁾.

⁽¹⁾ HL L 142., 1998.5.14., 1. o.

⁽²⁾ HL C 248., 2007.10.23., 13. o.

⁽³⁾ HL L 10., 2001.1.13., 33. o. A legutóbb az 1857/2006/EK rendelettel (HL L 358., 2006.12.16., 3. o.) módosított rendelet.

⁽⁴⁾ HL L 17., 2000.1.21., 22. o. A legutóbb az 1759/2006/EK rendelettel (HL L 335., 2006.12.1., 3. o.) módosított rendelet.

- (3) A Bizottság számos határozatában alkalmazta már a Szerződés 87. és 88. cikkét a halászati termékek előállításával, feldolgozásával és forgalmazásával foglalkozó kis- és középvállalkozásokra, és legutóbb a halászati és akvakultúra-ágazat számára nyújtott állami támogatások felülvizsgálatához való iránymutatásban ⁽¹⁾ (a továbbiakban: halászati iránymutatás) kifejtette ezzel kapcsolatos álláspontját is. A Bizottság által az említett cikkeknek a halászati termékek előállításával, feldolgozásával és forgalmazásával foglalkozó kis- és középvállalkozásokra történő alkalmazása során szerzett jelentős tapasztalat fényében indokolt, hogy a Bizottság – azzal a céllal, hogy biztosítsa a hatékony felügyeletet, valamint egyszerűsítse az adminisztrációt anélkül, hogy gyengítené a Bizottság által gyakorolt ellenőrzést – gyakorolja a 994/98/EK rendelettel ráruházott hatáskört a halászati termékek előállításával, feldolgozásával és forgalmazásával foglalkozó kis- és középvállalkozások tekintetében is, amennyiben a Szerződés 89. cikkét az ilyen termékekre alkalmazni kell.
- (4) Az állami támogatások összeegyeztethetőségét a halászati ágazatban a versenypolitika és a közös halászati politika célkitűzései alapján a Bizottság értékeli.
- (5) E rendelet szabályozza a halászati ágazatnak odaítélt támogatás azon típusát, amelyeket a Bizottság sok éven át rendszeresen jóváhagyott. Ez a támogatás nem követeli meg a közös piaccal való összeegyeztethetőség eseti alapon történő bizottsági értékelését, feltéve, hogy megfelel az Európai Halászati Alapról szóló, 2006. július 27-i 1198/2006/EK tanácsi rendeletben ⁽²⁾ meghatározott feltételeknek és bizonyos egyéb feltételeknek. Bár az 1198/2006/EK rendelet csak 2006. szeptember 4-től hatályos, a Bizottság meglévő halászati iránymutatások alapján elegendő tapasztalatot szerzett hasonló feltételek alkalmazásában az érintett intézkedéstípusra annak megállapítása érdekében, hogy azon rendelet feltételei elegendően pontosak annak igazolásához, hogy nem követelnek eseti alapon történő értékelést.
- (6) E rendelet nem sérti a tagállamok azon lehetőségét, hogy bejelentsek a halászati termékek előállításával, feldolgozásával és forgalmazásával foglalkozó kis- és középvállalkozásoknak nyújtott támogatásokat. Az ilyen bejelentéseket a Bizottság e rendelet figyelembevételével és a halászati ágazatban nyújtott állami támogatásokra vonatkozó halászati iránymutatások alapján értékeli.
- (7) Olyan támogatásra, amelyet a halászati ágazatban a tagállamok oda kívánnak ítélni, de amely nem tartozik e rendelet vagy a 994/98/EK rendelet 1. cikke értelmében elfogadott más rendeletek hatálya alá, továbbra is érvényes a Szerződés 88. cikke (3) bekezdésében meghatározott bejelentési kötelezettség. Az ilyen segélyt e rendelet és a halászati ágazatban nyújtott állami támogatásokra vonatkozó halászati iránymutatások figyelembevételével értékeli.
- (8) E rendelettel mentesíteni kell minden olyan támogatást, amely megfelel az általa megállapított összes követel-
- ménynek, továbbá valamennyi támogatási programot, feltéve hogy az azok szerint nyújtható összes támogatás megfelel e rendelet valamennyi vonatkozó követelményének. A támogatási programoknak és a támogatási programokon kívül nyújtott egyedi támogatásoknak tartalmazniuk kell az e rendeletre való kifejezett hivatkozást.
- (9) A Közösség által finanszírozott támogatási intézkedésekkel való koherencia érdekében a támogatások e rendeletben szereplő felső határainak azonosnak kell lenniük az 1189/2006/EK rendelet II. mellékletében ugyanarra a támogatástípusra meghatározott értékekkel.
- (10) Alapvető fontosságú, hogy ne ítélnenek oda támogatást olyan esetekben, amikor a közösségi jognak, és különösen a közös halászati politika szabályainak nem tettek eleget. Ezért egy tagállam a halászati ágazatban kizárólag akkor nyújthat támogatást, amennyiben a finanszírozott intézkedések és hatásaik eleget tesznek a közösségi jognak. Bármilyen támogatás odaítélése előtt a tagállamoknak biztosítaniuk kell, hogy az állami támogatás kedvezményezettjei eleget tesznek a közös halászati politika szabályainak.
- (11) Annak biztosítása érdekében, hogy a támogatás arányos legyen és a szükséges összegre korlátozódjon, a küszöbértékeket lehetőség szerint a támogatható költségek köréhez viszonyított támogatási intenzitásban kell kifejezni. A támogatási intenzitás kiszámítása céljából a több részletben fizetendő támogatást a támogatás odaítélésekor érvényes értékre kell diszkontálni. A diszkontálásra és kedvezményes kamatozású kölcsön esetében a támogatást tartalom kiszámítására a folyósítás idején érvényes referencia-kamatlábát kell használni. Mivel olyan támogatási formán alapul, amelyre vonatkozóan nehéz meghatározni az elszámolható költségeket, a kockázati tőke formájában történő támogatással kapcsolatos küszöbértéket a támogatás maximális összegében kell kifejezni.
- (12) Tekintettel arra a követelményre, hogy megfelelő egyensúly jöjjön létre a támogatott ágazatban fellépő versenytorzító hatások lehető legkisebbre csökkentése és e rendelet célkitűzései között, nem mentesíthetők azon egyedi támogatások, amelyek meghaladnak egy meghatározott maximális összeget, függetlenül attól, hogy az e rendelettel mentesített támogatási program keretében ítélik-e oda azokat.
- (13) E rendelet nem alkalmazandó az exporttal kapcsolatos tevékenységekre vagy a hazai termékeket az importtermékekkel szemben előnyben részesítő támogatásokra. Különösen nem alkalmazandó más országokban lévő értékesítési hálózat kialakításának és működtetésének finanszírozására nyújtott támogatásra. A kereskedelmi vásárokon való részvétel, illetve egy új vagy már meglévő terméknek egy új piacra történő bevezetéséhez szükséges tanulmányok vagy tanácsadói szolgáltatások költségeire adott támogatások általában nem minősülnek exporttámogatásnak.

⁽¹⁾ HL C 229., 2004.9.14., 5. o.

⁽²⁾ HL L 223., 2006.8.15., 1. o.

- (14) A nehéz helyzetben lévő vállalkozások megmentéséhez és szerkezetátalakításához nyújtott állami támogatásokról szóló közösségi iránymutatás⁽¹⁾ értelmében a nehéz helyzetben lévő vállalkozások számára nyújtott támogatást az említett iránymutatás szerint kell vizsgálni az iránymutatás kijátszásának megakadályozása érdekében.
- (15) A Bizottságnak biztosítania kell, hogy az engedélyezett támogatás ne változtassa meg az általános érdekekkel ellentétben a kereskedelmi feltételeket. Ezért e rendelet hatálya alól ki kell zárni az olyan támogatást, amelynek kedvezményezettjére valamely korábbi, támogatás visszafizetésére kötelező bizottsági határozat van érvényben, amely a támogatást tiltottnak és a közös piaccal összeegyeztethetetlennek nyilvánította.
- (16) Az esetlegesen versenytorzító hatással járó különbségek megszüntetése és a kis- és középvállalkozásokat érintő különböző közösségi és nemzeti szintű kezdeményezések összehangolásának könnyítése érdekében a „kis- és középvállalkozások” e rendeletben használt fogalmának meg kell egyeznie a 70/2001/EK rendelet I. mellékletében megállapítottal.
- (17) Az átláthatóság, az egyenlő bánásmód és a hatékony ellenőrzés céljából e rendeletet csak az átlátható támogatásokra kell alkalmazni. Egy támogatás abban az esetben átlátható, ha előzetesen pontosan kiszámítható a bruttó támogatási egyenérték anélkül, hogy kockázatértékelést kellene végezni.
- (18) Tekintettel a Szerződés 87. cikke (3) bekezdésének c) pontjára, a támogatásnak általános szabályként nem lehet kizárólag az a hatása, hogy folyamatosan vagy időről időre csökkenti a kedvezményezett szokásosan terhelő működési költségeket, továbbá arányosnak kell lennie azokkal a hátrányokkal, amelyeket a Közösség érdekében állónak ítélt társadalmi és gazdasági előnyök biztosítása érdekében fel kell számolni. Az olyan állami támogatási intézkedések, amelyek célja egyszerűen a termelők pénzügyi helyzetének javítása, de amelyek semmilyen módon nem járulnak hozzá az ágazat fejlődéséhez, és különösen az olyan támogatás, amelynek odaítélésére kizárólag az ár, mennyiség vagy termelési egység, illetve egységnyi termelőeszköz alapján kerül sor, működési támogatásnak minősül, amely összeegyeztethetetlen a közös piaccal. Továbbá az ilyen támogatás valószínűleg zavarólag hat a közös piacszervezések mechanizmusaira is. Ezért indokolt a befektetési támogatásokra és az egyes társadalmi-gazdasági intézkedések támogatására korlátozni e rendelet alkalmazási körét.
- (19) Annak biztosítása érdekében, hogy a támogatás minden esetben szükséges legyen, és ösztönzőleg hasson az egyes tevékenységek fejlesztésére, e rendelet nem mentesítheti az olyan tevékenységhez nyújtott támogatást, amelyre a kedvezményezett csupán piaci feltételek mellett is vállalkozna.
- (20) Annak biztosítása érdekében, hogy a támogatás szükséges legyen, és ösztönzőleg hasson egyes tevékenységek fejlesztésére, e rendelet ne legyen alkalmazandó az olyan tevékenységhez nyújtott támogatásra, amelyekkel a kedvezményezett csupán piaci feltételek mellett is foglalkozna.
- (21) E rendelet a következő támogatásokra terjed ki: halászati tevékenységek végleges és ideiglenes beszüntetésére nyújtott támogatás, társadalmi és gazdasági intézkedések finanszírozására nyújtott támogatás, az akvakultúra területén való termelő beruházásra nyújtott támogatás, a vízi környezet védelmével kapcsolatos intézkedésekre nyújtott támogatás, közegészségügyi és állat-egészségügyi intézkedésekre nyújtott támogatás, belvízi halászatra nyújtott támogatás, halászati és akvakultúra termékek feldolgozására és forgalmazására nyújtott támogatás, olyan közös érdekű intézkedésekre nyújtott támogatás, amelyeket maguknak a piaci szereplőknek az aktív támogatásával vagy a termelők nevében fellépő szervezetek illetve a tagállamok által elismert egyéb szervezetek által hajtanak végre, olyan közös érdekű intézkedésekre nyújtott támogatás, amelyek a vízben élő állat- és növényvilág védelmét és fejlesztését célozzák, miközben fejlesztik a vízi környezetet, állami vagy magán halászati kikötőkbe, kirakodóhelyekbe és halászati menedékhelyekbe való befektetésre nyújtott támogatás, a halászati és akvakultúra termékek minőségének és értékének fokozására, új piacok kialakítására vagy promóciós kampányokra irányuló politika végrehajtására szánt közös érdekű intézkedésekre nyújtott támogatás, kísérleti projektekre nyújtott támogatás, halászhajók más célra való alkalmazására történő átalakítására nyújtott támogatás, technikai segítségnyújtásra nyújtott támogatás.
- (22) A jogbiztonság érdekében a teljes halászati ágazatra alkalmazandó azon adómentességeket, amelyeket a tagállamok forgalmi adóra vonatkozó jogszabályainak összehangolásáról – közös hozzáadottértékadó-rendszer: egységes adóalap-megállapítás – szóló, 1977. május 17-i 77/388/EGK hatodik tanácsi irányelv⁽²⁾ 15. cikke, vagy az energiatermékek és a villamos energia közösségi adózatási keretének átszervezéséről szóló 2003. október 27-i 2003/96/EK tanácsi irányelv⁽³⁾ 14. vagy 15. cikke értelmében a tagállamok bevezethetnek, abban a mértékben, amelyben állami támogatást képeznek, a közös piaccal összeegyeztethetőnek kell nyilvánítani, és mentesíteni kell a Szerződés 88. cikkének (3) bekezdésében foglalt bejelentési kötelezettség alól. Azok az adómentességek, amelyeket a tagállamok ezen rendelkezéseknek megfelelően kötelesek bevezetni, nem képeznek állami támogatást.
- (23) Az átláthatóság és a hatékony ellenőrzés biztosítása érdekében, a 994/98/EK rendelet 3. cikkével összhangban helyénvaló létrehozni egy olyan egységes formátumot, amelyben a tagállamoknak összefoglaló információt kell nyújtaniuk a Bizottságnak, ha e rendeletnek megfelelően támogatási programot vagy egyedi támogatást hajtanak végre. A Bizottság a vele közölt minden egyes támogatási intézkedéshez hozzárendel egy azonosító számot. Az a tény, hogy a támogatási intézkedés kap egy azonosító számot, nem jelenti azt, hogy a Bizottság megvizsgálta, hogy a támogatás teljesíti-e az e rendeletben foglalt feltételeket. Ezért ennek alapján a tagállamnak vagy a kedvezményezettnek nem lehetnek jogos elvárásai a támogatási intézkedések és e rendelet összeegyeztethetősége tekintetében.

⁽²⁾ HL L 145., 1977.6.13., 1. o. A legutóbb a 2006/18/EK irányelvvel (HL L 51., 2006.2.22., 12. o.) módosított irányelv.

⁽³⁾ HL L 283., 2003.10.31., 51. o. A legutóbb a 2004/75/EK irányelvvel (HL L 159., 2004.6.2., 31. o.) módosított irányelv.

⁽¹⁾ HL C 244., 2004.10.1., 2. o.

- (24) A Bizottságnak ugyanezen okokból egyedi követelményeket kell meghatároznia a tagállamok által a Bizottsághoz benyújtandó éves jelentések formája és tartalma tekintetében. Ezen túlmenően indokolt megállapítani az e rendelettel mentesített támogatási programok és egyedi támogatások tagállami nyilvántartására vonatkozó szabályokat is.
- (25) Tekintettel az 1198/2006/EK rendelet hatálya megszűnésének időpontjára és arra a tényre, hogy a támogatások nyújtásának e rendelet szerinti feltételeit összehangolták az Európai Halászati Alap alkalmazására megállapított feltételekkel, helyénvaló e rendelet alkalmazásának idejét arra az időpontra korlátozni, amikor az 1198/2006/EK rendelet hatálya megszűnik. Ha ez a rendelet meghosszabbítás nélkül hatályát veszti, a rendelet által már mentesített támogatási programok további hat hónapig mentességet élveznek.
- (26) Helyénvaló átmeneti intézkedéseket megállapítani azon bejelentésekre vonatkozóan, amelyek e rendelet hatályba lépésének időpontjában folyamatban vannak, és azon támogatásokra vonatkozóan, amelyeket e rendelet hatályba lépése előtt nyújtottak és nem jelentettek be, megsértve a Szerződés 88. cikke (3) bekezdésében foglalt kötelezettséget, valamint az olyan támogatásokra vonatkozóan, amelyek teljesítik az EK-Szerződés 87. és 88. cikkének a halászati termékek előállításával, feldolgozásával és forgalmazásával foglalkozó kis- és középvállalkozásoknak nyújtott állami támogatásokra történő alkalmazásáról szóló, 2004. szeptember 8-i 1595/2004/EK bizottsági rendelet⁽¹⁾ feltételeit,
- d) a nehéz helyzetben lévő vállalkozásoknak nyújtott támogatás.
- e) olyan támogatási programok, amelyek nem zárják ki kifejezetten egyedi támogatás kifizetését olyan kedvezményezett számára, amelyre valamely korábbi, támogatás visszafizetésére kötelező bizottsági határozat van érvényben, amely a támogatást tiltottnak és a közös piaccal összeegyeztethetetlennek nyilvánította, valamint ugyanezen kedvezményezett számára nyújtott egyedi támogatás;
- f) egyedi *ad hoc* támogatás olyan vállalkozás javára, amelyre valamely korábbi, támogatás visszafizetésére kötelező bizottsági határozat van érvényben, amely a támogatást tiltottnak és a közös piaccal összeegyeztethetetlennek nyilvánította.
3. E rendelet nem alkalmazható az olyan egyedi projektek támogatására, amelyek elszámolható kiadásai meghaladják a 2 millió EUR-t, vagy amelyek esetében a támogatás összege kedvezményezettenként több mint évi 1 millió EUR.
4. E rendelet csak az ösztönző hatással bíró támogatásokra alkalmazható. Ez vonatkozik azon tevékenységekre vagy projektekre, amelyeket a kedvezményezett nem hajtott volna végre a támogatás hiányában.

2. cikk

Fogalommeghatározások

E rendelet alkalmazásában:

- a) „támogatás”: minden olyan intézkedés, amely megfelel a Szerződés 87. cikkének (1) bekezdésében meghatározott valamennyi kritériumnak;
- b) „támogatási program”: olyan intézkedések, amelyek alapján – anélkül, hogy további végrehajtási intézkedésekre lenne szükség – az intézkedésben általánosan és elméleti szinten meghatározott vállalkozások számára egyedi támogatást lehet odaítélni, valamint olyan intézkedések, amelyek alapján egy konkrét projekthez nem kapcsolódó támogatás egy vagy több vállalkozás számára határozatlan időre és/vagy határozatlan összegre vonatkozóan odaítélhető;
- c) „támogatási intenzitás”: a támogatás összege az elszámolható költségek százalékában kifejezve;
- d) „halászati termék”: a tengeren vagy a belvizeken kihalászott termékek, valamint a 104/2000/EK rendelet 1. cikkében felsorolt akvakultúra-termékek;
- e) „feldolgozás és forgalmazás”: minden művelet a kirakodás vagy a betakarítás idejétől a végtermék elkészültéig, beleértve a kezelést, előállítását és forgalmazást;
- f) „kis- és középvállalkozások” („KKV-k”): a 70/2001/EK rendelet I. mellékletében meghatározottak szerinti vállalkozások;
- g) „átlátható támogatás”: olyan támogatás, amelynek vonatkozásában a bruttó támogatási egyenérték kockázatelemzés elvégzésének szüksége nélkül előre, pontosan kiszámítható.

ELFOGADTA EZT A RENDELETET:

I. FEJEZET

ÁLTALÁNOS RENDELKEZÉSEK

1. cikk

Hatály

1. Ezt a rendeletet a halászati termékek előállításával, feldolgozásával vagy forgalmazásával foglalkozó kis- és középvállalkozásoknak nyújtott átlátható támogatásokra kell alkalmazni.
2. Ez a rendelet nem alkalmazandó a következőkre:
- a) olyan támogatás, amelynek összegét a forgalomba hozott termékek ára vagy mennyisége alapján állapították meg;
- b) az exporttal kapcsolatos tevékenységekhez nyújtott támogatások, nevezetesen az exportált mennyiséggel és az értékesítési hálózatok kialakításával és működtetésével, illetve a tagállamok exporttevékenységével kapcsolatban felmerülő egyéb folyó kiadásokkal közvetlenül összefüggő támogatás;
- c) az importárakkal szemben hazai áruk felhasználásához kötött támogatások;

(¹) HLL 291., 2004.9.14., 3. o.

3. cikk

A mentesség feltételei

1. Az a támogatási programon kívüli egyedi támogatás, amely megfelel e rendelet valamennyi feltételének, a Szerződés 87. cikke (3) bekezdésének c) pontja értelmében összeegyeztethető a közös piaccal, és mentesül a Szerződés 88. cikke (3) bekezdésében előírt bejelentési kötelezettség alól, feltéve hogy a 24. cikk (1) bekezdésében előírt összefoglaló tájékoztatót benyújtották, és abban kifejezetten utalnak e rendeletre, hivatkozva a címére és az *Európai Unió Hivatalos Lapjában* való kihirdetésére.

2. Az e rendeletben meghatározott valamennyi feltételnek megfelelő támogatási programok a Szerződés 87. cikke (3) bekezdésének c) pontja értelmében összeegyeztethetők a közös piaccal, és mentesülnek a Szerződés 88. cikkének (3) bekezdésében előírt bejelentési kötelezettség alól, feltéve hogy:

- a) az ilyen program keretében odaítélhető támogatások megfelelnek az e rendeletben meghatározott valamennyi feltételnek;
- b) a programban kifejezetten utalnak e rendeletre, hivatkozva a címére, és az *Európai Unió Hivatalos Lapjában* való kihirdetésére;
- c) a 24. cikk (1) bekezdésében előírt összefoglaló tájékoztatót benyújtották.

3. A (2) bekezdésben említett programok alapján nyújtott támogatás a Szerződés 87. cikke (3) bekezdésének c) pontja értelmében összeegyeztethető a közös piaccal, és mentesül a Szerződés 88. cikkének (3) bekezdésében előírt bejelentési kötelezettség alól, feltéve hogy a közvetlenül nyújtott támogatás megfelel e rendelet valamennyi feltételének.

4. E rendelet értelmében bármilyen támogatás odaítélését megelőzően a tagállamoknak igazolniuk kell, hogy a finanszírozott intézkedések és hatásaik eleget tesznek a közösségi jognak. A támogatási időszak alatt a tagállamoknak igazolniuk kell, hogy a támogatás kedvezményezettjei eleget tesznek a közös halászati politika szabályainak. Ha ezen időszak alatt kiderül, hogy a kedvezményezett nem tesz eleget a közös halászati politika szabályainak, a támogatást a jogsértés súlyosságának arányában vissza kell téríteni.

4. cikk

A támogatás átláthatósága

1. E rendeletet csak az átlátható támogatásokra kell alkalmazni. Különösen a következő típusú támogatások tekintendők átláthatónak:

- a) a hitelekkel álló támogatás, amennyiben a nettó támogatási egyenértéket a támogatás odaítélésékor érvényes piaci kamatlábak alapján és a hitellel kapcsolatos szokásos biztosítékok és/vagy rendkívüli kockázat meglétének figyelembevételével számították ki;

b) kezességvállalást tartalmazó támogatási programokból álló támogatás, ha a nettó támogatási egyenérték kiszámításához használt módszert a Bizottságnak történő bejelentését követően elfogadták, és a jóváhagyott módszer kifejezetten foglalkozik az e rendelet alkalmazásának összefüggésében kérdéses garanciák és alapul szolgáló tranzakciók típusaival;

c) az adóügyi intézkedésekből álló támogatás akkor tekintendő átláthatónak, ha az intézkedések olyan maximális összeget írnak elő, amely biztosítja, hogy nem lépik túl az alkalmazandó küszöbértéket.

2. A következő típusú támogatások nem tekintendők átláthatónak:

a) a tőkeinjekciókból álló támogatás;

b) a kockázati tőke-befektetéssel kapcsolatos intézkedésekből álló támogatás.

3. A visszafizetendő előlegek formájában nyújtott támogatást csak akkor kell átláthatónak tekinteni, ha a visszafizetendő előleg teljes összege nem haladja meg az e rendelet alapján alkalmazandó küszöbértéket. Ha ez a küszöbérték támogatási intenzitás formájában van megadva, az elszámolható költségek százalékában kifejezett visszafizetendő előleg teljes összege nem haladhatja meg az alkalmazandó támogatási intenzitást.

5. cikk

Támogatáshalmozódás

1. Annak megállapítása során, hogy az 1. cikkben megállapított egyedi bejelentési küszöbértékeket és a 2. fejezetben megállapított maximális támogatási intenzitásokat betartják-e, a támogatott tevékenységre vagy projektre vonatkozó állami támogatás teljes összegét kell figyelembe venni, függetlenül attól, hogy a támogatást helyi, regionális, nemzeti vagy közösségi forrásokból finanszírozzák-e.

2. Az e rendelet értelmében mentesített támogatás halmozható az e rendelet értelmében mentesített bármely támogatással, amennyiben az adott támogatási intézkedések különböző azonosítható elszámolható költségekre vonatkoznak.

Ha az e rendelet értelmében mentesített különböző támogatási intézkedések azonosítható elszámolható költségei részben vagy teljesen fedik egymást, a közös rész az e rendelet szerint alkalmazandó legmagasabb támogatási intenzitás vagy támogatási összeg tárgyát képezi.

3. Az e rendelet értelmében mentesített támogatás nem halmozható egyéb, a Szerződés 87. cikkének (1) bekezdése értelmében vett állami támogatással vagy más támogatási intézkedéssel, beleértve az 1860/2004/EK bizottsági rendeletben⁽¹⁾ megállapított feltételeknek megfelelő támogatást, vagy az ugyanezekkel az elszámolható költségekkel kapcsolatos más közösségi finanszírozással, amennyiben a halmozódás az e rendelet alapján e támogatásra alkalmazandó legmagasabb támogatási intenzitás vagy támogatási összeg túllépéséhez vezetne.

⁽¹⁾ HL L 325., 2004.10.28., 4. o.

II. FEJEZET

TÁMOGATÁSI KATEGÓRIÁK

6. cikk

Támogatás halászati tevékenységek végleges beszüntetésére

A halászhajók halászati tevékenységének végleges beszüntetésére nyújtott támogatás a Szerződés 87. cikke (3) bekezdése c) pontja értelmében összeegyeztethető a közös piaccal, és mentesül a Szerződés 88. cikke (3) bekezdésében előírt bejelentési kötelezettség alól, feltéve hogy:

- a) a támogatás megfelel az 1198/2006/EK rendelet 23. cikkében meghatározott feltételeknek; és
- b) a támogatás összege – támogatás-egyenértékesben kifejezve – nem haladja meg a nemzeti és közösségi támogatásoknak az 1198/2006/EK rendelet II. mellékletében meghatározott teljes arányát.

7. cikk

Támogatás halászati tevékenységek ideiglenes beszüntetésére

A halászok és a halászhajó-tulajdonosok halászati tevékenységének ideiglenes beszüntetésére nyújtott támogatás a Szerződés 87. cikke (3) bekezdése c) pontja értelmében összeegyeztethető a közös piaccal, és mentesül a Szerződés 88. cikke (3) bekezdésében előírt bejelentési kötelezettség alól, feltéve hogy:

- a) a támogatás megfelel az 1198/2006/EK rendelet 24. cikkében meghatározott feltételeknek; és
- b) a támogatás összege – támogatás-egyenértékesben kifejezve – nem haladja meg a nemzeti és közösségi támogatásoknak az 1198/2006/EK rendelet II. melléklete által rögzített teljes arányát.

8. cikk

Támogatás a flottagazdálkodás miatti társadalmi és gazdasági kompenzációra

A társadalmi és gazdasági intézkedések finanszírozására nyújtott támogatás a Szerződés 87. cikke (3) bekezdése c) pontja értelmében összeegyeztethető a közös piaccal, és mentesül a Szerződés 88. cikkének (3) bekezdésében előírt bejelentési kötelezettség alól, feltéve hogy:

- a) a támogatás megfelel az 1198/2006/EK rendelet 26. cikkének (3) bekezdésében és 27. cikkében meghatározott feltételeknek; és
- b) a támogatás összege – támogatás-egyenértékesben kifejezve – nem haladja meg a nemzeti és közösségi támogatásoknak az 1198/2006/EK rendelet II. melléklete által rögzített teljes arányát.

9. cikk

Támogatás az akvakultúra területén való termelő beruházásokra

Az akvakultúra területén való termelő beruházásokra nyújtott támogatás a Szerződés 87. cikkének (3) bekezdése c) pontja értelmében összeegyeztethető a közös piaccal, és mentesül a

Szerződés 88. cikkének (3) bekezdésében előírt bejelentési kötelezettség alól, feltéve hogy:

- a) a támogatás megfelel az 1198/2006/EK rendelet 28. és 29. cikkében meghatározott feltételeknek; és
- b) a támogatás összege – támogatás-egyenértékesben kifejezve – nem haladja meg a nemzeti és közösségi támogatásoknak az 1198/2006/EK rendelet II. melléklete által rögzített teljes arányát.

10. cikk

Támogatás a vízi környezet védelmével kapcsolatos intézkedésekre

A környezet védelmét és fejlesztését, illetve a természet megőrzését segítő, az akvakultúra területén levő előállítási módszerek alkalmazásának kompenzációjára nyújtott támogatás a Szerződés 87. cikke (3) bekezdése c) pontja értelmében összeegyeztethető a közös piaccal, és mentesül a Szerződés 88. cikke (3) bekezdésében előírt bejelentési kötelezettség alól, feltéve hogy:

- a) a támogatás megfelel az 1198/2006/EK rendelet 28. és 30. cikkében meghatározott feltételeknek; és
- b) a támogatás összege – támogatás-egyenértékesben kifejezve – nem haladja meg a nemzeti és közösségi támogatásoknak az 1198/2006/EK rendelet II. melléklete által rögzített teljes arányát.

11. cikk

Támogatás közegészségügyi intézkedésekre

A puhatestű-tenyésztőknek a tenyésztett puhatestűek betakarításának ideiglenes beszüntetéséért való kompenzációra nyújtott támogatás a Szerződés 87. cikke (3) bekezdése c) pontja értelmében összeegyeztethető a közös piaccal, és mentesül a Szerződés 88. cikke (3) bekezdésében előírt bejelentési kötelezettség alól, feltéve hogy:

- a) a támogatás megfelel az 1198/2006/EK rendelet 28. és 31. cikkében meghatározott feltételeknek; és
- b) a támogatás összege – támogatás-egyenértékesben kifejezve – nem haladja meg a nemzeti és közösségi támogatásoknak az 1198/2006/EK rendelet II. melléklete által rögzített teljes arányát.

12. cikk

Támogatás állat-egészségügyi intézkedésekre

Az állat-egészségügyi intézkedésekhez nyújtott támogatás a Szerződés 87. cikke (3) bekezdése c) pontja értelmében összeegyeztethető a közös piaccal, és mentesül a Szerződés 88. cikkének (3) bekezdésében előírt bejelentési kötelezettség alól, feltéve hogy:

- a) a támogatás megfelel az 1198/2006/EK rendelet 28. és 32. cikkében meghatározott feltételeknek; és
- b) a támogatás összege – támogatás-egyenértékesben kifejezve – nem haladja meg a nemzeti és közösségi támogatásoknak az 1198/2006/EK rendelet II. melléklete által rögzített teljes arányát.

13. cikk

Támogatás belvízi halászatra

A belvízi halászatra nyújtott támogatás a Szerződés 87. cikke (3) bekezdésének c) pontja értelmében összeegyeztethető a közös piaccal, és mentesül a Szerződés 88. cikkének (3) bekezdésében előírt bejelentési kötelezettség alól, feltéve hogy:

- a) a támogatás megfelel az 1198/2006/EK rendelet 33. cikkében meghatározott feltételeknek; és
- b) a támogatás összege – támogatás-egyenértékesben kifejezve – nem haladja meg a nemzeti és közösségi támogatásoknak az 1198/2006/EK rendelet II. melléklete által rögzített teljes arányát.

14. cikk

Támogatás feldolgozásra és forgalmazásra

A halászati termékek feldolgozására és forgalmazására nyújtott támogatás a Szerződés 87. cikke (3) bekezdése c) pontja értelmében összeegyeztethető a közös piaccal, és mentesül a Szerződés 88. cikke (3) bekezdésében előírt bejelentési kötelezettség alól, feltéve hogy:

- a) a támogatás megfelel az 1198/2006/EK rendelet 34. és 35. cikkében meghatározott feltételeknek; és
- b) a támogatás összege – támogatás-egyenértékesben kifejezve – nem haladja meg a nemzeti és közösségi támogatásoknak az 1198/2006/EK rendelet II. melléklete által rögzített teljes arányát.

15. cikk

Támogatás közös fellépésekhez

Az olyan közös érdekű intézkedésekre nyújtott támogatás, amelyeket maguknak a piaci szereplőknek az aktív támogatásával vagy a termelők nevében fellépő szervezetek illetve a tagállamok által elismert egyéb szervezetek által hajtanak végre, a Szerződés 87. cikke (3) bekezdése c) pontja értelmében összeegyeztethető a közös piaccal, és mentesül a Szerződés 88. cikke (3) bekezdésében előírt bejelentési kötelezettség alól, feltéve hogy:

- a) a támogatás megfelel az 1198/2006/EK rendelet 36. és 37. cikkében meghatározott feltételeknek; és
- b) a támogatás összege – támogatás-egyenértékesben kifejezve – nem haladja meg a nemzeti és közösségi támogatásoknak az 1198/2006/EK rendelet II. melléklete által rögzített teljes arányát.

16. cikk

Támogatás a vízben élő állat- és növényvilág védelmét és fejlesztését célzó intézkedésekre

A vízben élő állat- és növényvilág védelmét és fejlesztését a vízi környezet fejlesztése mellett célzó intézkedésekre nyújtott támogatás a Szerződés 87. cikke (3) bekezdése c) pontja értelmében összeegyeztethető a közös piaccal, és mentesül a Szerződés 88. cikke (3) bekezdésében előírt bejelentési kötelezettség alól, feltéve hogy:

- a) a támogatás megfelel az 1198/2006/EK rendelet 36. és 38. cikkében meghatározott feltételeknek; és
- b) a támogatás összege – támogatás-egyenértékesben kifejezve – nem haladja meg a nemzeti és közösségi támogatásoknak az 1198/2006/EK rendelet II. melléklete által rögzített teljes arányát.

17. cikk

Támogatás halászati kikötőkbe, kirakodóhelyekbe és halászati menedékhelyekbe való befektetésre

A magán- vagy állami tulajdonú halászati kikötőkbe, kirakodóhelyekbe és halászati menedékhelyekbe való befektetésekre nyújtott támogatás a Szerződés 87. cikke (3) bekezdése c) pontja értelmében összeegyeztethető a közös piaccal, és mentesül a Szerződés 88. cikke (3) bekezdésében előírt bejelentési kötelezettség alól, feltéve hogy:

- a) a támogatás megfelel az 1198/2006/EK rendelet 36. és 39. cikkében meghatározott feltételeknek; és
- b) a támogatás összege – támogatás-egyenértékesben kifejezve – nem haladja meg a nemzeti és közösségi támogatásoknak az 1198/2006/EK rendelet II. melléklete által rögzített teljes arányát.

18. cikk

Támogatás új piacok kialakítására és promóciós kampányokra

A halászati és akvakultúra termékek minőségének és értékének fokozására, új piacok kialakítására vagy promóciós kampányokra irányuló politika végrehajtására szánt közös érdekű intézkedésekre nyújtott támogatás a Szerződés 87. cikke (3) bekezdése c) pontja értelmében összeegyeztethető a közös piaccal, és mentesül a Szerződés 88. cikke (3) bekezdésében előírt bejelentési kötelezettség alól, feltéve hogy:

- a) a támogatás megfelel az 1198/2006/EK rendelet 36. és 40. cikkében meghatározott feltételeknek; és
- b) a támogatás összege – támogatás-egyenértékesben kifejezve – nem haladja meg a nemzeti és közösségi támogatásoknak az 1198/2006/EK rendelet II. melléklete által rögzített teljes arányát.

19. cikk

Támogatás kísérleti projektekre

A kísérleti projektekre nyújtott támogatás a Szerződés 87. cikke (3) bekezdése c) pontja értelmében összeegyeztethető a közös piaccal, és mentesül a Szerződés 88. cikkének (3) bekezdésében előírt bejelentési kötelezettség alól, feltéve ha:

- a) a támogatás megfelel az 1198/2006/EK rendelet 36. és 41. cikkében meghatározott feltételeknek; és
- b) a támogatás összege – támogatás-egyenértékesben kifejezve – nem haladja meg a nemzeti és közösségi támogatásoknak az 1198/2006/EK rendelet II. melléklete által rögzített teljes arányát.

20. cikk

Támogatás halászhajók más célra való alkalmazására történő átalakítására

A Közösségben nyilvántartott, tagállami lobogó alatt hajózó halászhajóknak a halászati ágazatban oktatási vagy kutatási célokra való alkalmazására vagy a halászaton kívüli egyéb tevékenységekre történő átalakítására nyújtott támogatás a Szerződés 87. cikke (3) bekezdése c) pontja értelmében összeegyeztethető a közös piaccal, és mentesül a Szerződés 88. cikke (3) bekezdésében előírt bejelentési kötelezettség alól, feltéve hogy:

- a) a támogatás megfelel az 1198/2006/EK rendelet 36. és 42. cikkében meghatározott feltételeknek; és
- b) a támogatás összege – támogatás-egyenértékesben kifejezve – nem haladja meg a nemzeti és közösségi támogatásoknak az 1198/2006/EK rendelet II. melléklete által rögzített teljes arányát.

21. cikk

Támogatás technikai segítségnyújtásra

A technikai segítségnyújtáshoz nyújtott támogatás a Szerződés 87. cikkének (3) bekezdése c) pontja értelmében összeegyeztethető a közös piaccal, és mentesül a Szerződés 88. cikkének (3) bekezdésében előírt bejelentési kötelezettség alól, feltéve ha:

- a) a támogatás megfelel az 1198/2006/EK rendelet 46. cikkének (2) és (3) bekezdésében meghatározott feltételeknek; és
- b) a támogatás összege – támogatás-egyenértékesben kifejezve – nem haladja meg a nemzeti és közösségi támogatásoknak az 1198/2006/EK rendelet II. melléklete által rögzített teljes arányát.

22. cikk

Adómentességek a 77/388/EGK és a 2003/96/EK irányelvekkel összhangban

A tagállamok által a 77/388/EGK irányelv 15. cikkének vagy a 2003/96/EK irányelv 14. vagy 15. cikkének megfelelően bevezetett, az egész halászati ágazatban alkalmazandó adómentességek addig a mértékig, ameddig állami támogatásnak minősülnek, összeegyeztethetők a közös piaccal, és mentesülnek a Szerződés 88. cikkének (3) bekezdésében előírt bejelentési kötelezettség alól.

III. FEJEZET

KÖZÖS ÉS ZÁRÓ RENDELKEZÉSEK

23. cikk

A támogatás odaítélését megelőző lépések

Támogatás támogatási program keretében csak a megfelelő támogatási program e rendelettel összhangban való létrehozását és közzétételét követően vállalt tevékenység, illetve szolgáltatás tekintetében nyújtható ahhoz, hogy e rendelet alapján mentesíthető legyen.

Amennyiben a támogatási program automatikus jogot teremt a támogatásra anélkül, hogy további intézkedésre lenne szükség a közigazgatás szintjén, maga a támogatás csak a támogatási program e rendelettel összhangban való létrehozását és közzétételét követően folyósítható.

24. cikk

Átláthatóság és ellenőrzés

1. A tagállamok a támogatási program hatálybalépése vagy a bármely támogatási programon kívül eső egyedi támogatás odaítélése előtt legalább 10 munkanappal a támogatással kapcsolatos információkról elektronikus formában az I. mellékletben megállapított formanyomtatványon összefoglalót küldenek a Bizottságnak az *Európai Unió Hivatalos Lapjában* és a Bizottság honlapján történő közzététel céljából. A Bizottság az összefoglaló kézhezvételétől számított tíz munkanapon belül megküldi az átvételi elismervényt, valamint az érintett támogatási intézkedés azonosító számát a tagállamnak.

2. Amint a támogatási program hatályba lép vagy e rendelet alapján egyedi támogatást nyújtanak, a tagállamok az interneten közzéteszik a támogatási intézkedés teljes szövegét, valamint a Bizottság által az (1) bekezdés szerint adott azonosító számot, és feltüntetik a támogatás odaítélésének kritériumait és feltételeit, valamint a támogatást odaítélő hatóságot. A Bizottsággal közlik a honlap címét, valamint a támogatással kapcsolatban az (1) bekezdés alapján kért információk összefoglalóját. Ennek a (4) bekezdés szerint benyújtott éves jelentésben is szerepelnie kell.

3. A tagállamok a végső kedvezményezettnek címzett, a támogatás odaítélésével kapcsolatos valamennyi határozatban hivatkoznak a Bizottság által az (1) bekezdés szerint adott azonosító számra.

4. A 794/2004/EK bizottsági rendelet⁽¹⁾ III. fejezetének megfelelően a tagállamok elektronikus formában jelentést állítanak össze e rendelet alkalmazásáról minden teljes év vagy annak azon része tekintetében, amelynek során e rendelet alkalmazandó.

5. A tagállamok részletes nyilvántartást vezetnek az e rendelet alapján mentesített egyedi támogatásokról vagy támogatási programokról. A nyilvántartás átlátható és tételekre bontott okirati bizonyítékokból áll, és tartalmazza az annak megállapításához szükséges valamennyi információt, hogy az e rendeletben meghatározott feltételek teljesülnek-e, beleértve azon vállalkozás jogállására vonatkozó információkat, amelyek a támogatásra vagy többlettámogatásra való jogosultsága kis- és középvállalkozási jogállásától függ, a támogatás ösztönző hatására vonatkozó információt és azon információkat, amelyek e rendelet alkalmazása céljából elszámolható költségek pontos összegének megállapításához szükséges.

6. Az egyedi támogatással kapcsolatos nyilvántartást a támogatás odaítélésének napjától számított 10 évig kell megőrizni. A támogatási programmal kapcsolatos nyilvántartást 10 évig kell megőrizni azt követően, hogy az adott program alapján az utolsó támogatást nyújtották.

⁽¹⁾ H L 140., 2004.4.30., 1. o.

7. A Bizottság rendszeresen ellenőrzi a támogatási intézkedéseket, amelyekről az (1) bekezdés szerint tájékoztatták.

8. Írásbeli kérelemre az érintett tagállam 20 napon vagy ennél hosszabb, a kérelemben meghatározható időn belül benyújt a Bizottságnak minden olyan információt, amelyet a Bizottság szükségesnek tart e rendelet alkalmazásának ellenőrzéséhez.

Amennyiben az információt nem nyújtják be az említett vagy a közös megállapodás szerinti időn belül, a Bizottság emlékeztetőt küld, amelyben új határidőt határoz meg az információ benyújtására vonatkozóan. Ha az érintett tagállam az emlékeztető ellenére nem nyújtja be a kért információt, a Bizottság – miután az érintett tagállamnak biztosította a lehetőséget, hogy ismeresse nézeteit – határozatot fogad el, amelyben megállapítja, hogy minden, a támogatási program alapján elfogadott jövőbeni egyedi támogatási intézkedést be kell jelenteni a Bizottságnak.

25. cikk

Átmeneti rendelkezések

1. Az e rendelet hatályba lépésekor függőben lévő bejelentéseket a rendelet rendelkezéseivel összhangban bírálják el. Amennyiben e rendelet feltételei nem teljesülnek, a Bizottság a halásznapi ágazatban nyújtott állami támogatásokról szóló közösségi iránymutatás alapján végzi el az ilyen függőben lévő bejelentések értékelését.

Az e rendelet hatálybalépését megelőzően bejelentett támogatások, valamint a Bizottság engedélye nélkül, a Szerződés 88. cikke (3) bekezdésében előírt bejelentési kötelezettség

megszegésével ezen időpont előtt nyújtott támogatások a Szerződés 87. cikke (3) bekezdése c) pontja értelmében összeegyeztethetők a közös piaccal, és mentesülnek a bejelentési kötelezettség alól, amennyiben eleget tesznek az e rendelet 3. cikkében megállapított feltételeknek, az említett cikk (1) bekezdésében, valamint (2) bekezdése b) pontjában előírt azon követelmények kivételével, amely szerint kifejezetten hivatkozni kell erre a rendeletre. A Bizottság a vonatkozó keretrendszerekkel, iránymutatásokkal, közleményekkel és felhívásokkal összhangban megvizsgál minden olyan támogatást, amely nem teljesíti e feltételeket.

2. Az e rendelet hatálybalépése előtt nyújtott minden olyan támogatás, amely nem felel meg az e rendeletben megállapított feltételeknek, de megfelel az 1595/2004/EK rendeletben megállapított feltételeknek, a Szerződés 87. cikke (3) bekezdése c) pontja értelmében összeegyeztethető a közös piaccal, és ezért mentesül a Szerződés 88. cikkének (3) bekezdésében előírt bejelentési kötelezettség alól.

3. Az e rendelet alapján mentesített támogatási programok a 26. cikk második bekezdésében előírt időpontot követő hat hónapos adaptációs időszakban továbbra is mentességet élveznek.

26. cikk

Hatálybalépés és alkalmazhatóság

Ez a rendelet az *Európai Unió Hivatalos Lapjában* való kihirdetését követő huszadik napon lép hatályba.

Ezt a rendeletet 2013. december 31-ig kell alkalmazni.

Ez a rendelet teljes egészében kötelező és közvetlenül alkalmazandó valamennyi tagállamban.

Kelt Brüsszelben, [...] -án/-én.

a Bizottság részéről

[...]

a Bizottság tagja

*I. MELLÉKLET***Az e rendelettel mentesített támogatási program végrehajtása vagy a támogatási programon kívül nyújtott, e rendelettel mentesített egyedi támogatás esetén benyújtandó összefoglaló tájékoztató formátuma**

1. Tagállam:
2. A támogatást nyújtó régió/hatóság:
3. A támogatási program megnevezése vagy az egyedi támogatásban részesülő vállalkozás neve:
4. Jogalap (tüntesse fel a pontos nemzeti jogi hivatkozást):
5. A támogatási program keretében tervezett éves kiadások vagy az egyedi támogatás teljes összege:
6. Maximális támogatási intenzitás:
7. Hatálybalépés időpontja:
8. A támogatási program vagy egyedi támogatás nyújtásának időtartama (2013.12.31-nél nem későbbi); tüntesse fel:
 - a támogatás alatt: azt az időpontot, ameddig a támogatás nyújtható:
 - egyedi támogatás esetén: az utolsó kifizetés várható időpontja:
9. A támogatás célja:
10. Tüntesse fel, hogy a 4–20. cikkek közül melyiket alkalmazza:
11. Az érintett tevékenység:
12. A támogatást nyújtó hatóság neve és címe:
13. Internetes cím, ahol a támogatási program teljes szövege, illetve a támogatási programon kívüli egyedi támogatás nyújtásának kritériumai és feltételei megtalálhatók:
14. Indokolás: Tüntesse fel, hogy az Európai Halászati Alap keretében való támogatás helyett miért hoztak létre egy állami támogatási programot:

*II. MELLÉKLET***A Bizottságnak benyújtandó időszakos jelentés formátuma**

A tagállamok a Bizottsággal szemben fennálló, a 994/98/EK tanácsi rendelet alapján elfogadott csoportmentesítési rendeletekből következő jelentési kötelezettségeik során az alább említett, e rendelet alá tartozó összes támogatási intézkedést érintő információt rendelkezésre bocsátják.

1. Tagállam:
 2. A támogatás megnevezése:
 3. Támogatás sorszáma:
 4. A lejárati dátuma:
 5. A támogatás célja:
 6. A kedvezményezettek száma:
 7. Támogatási kategória (pl. közvetlen támogatás, csökkentett kamatú kölcsön, stb.):
 8. A program teljes éves költsége:
 9. Megjegyzések:
-